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Domein Hazewinkel (Willebroek)  –  Stand van
zaken

In zijn antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 1 7
van 27 juni 2003 aangaande de problemen op het
B l o s o-domein Hazewinkel in Wi l l e b r o e k , d e e l d e
de minister mee dat er met het oog op eventuele
problemen in de toekomst overleg werd gepleegd
met de politiediensten van Willebroek (Bloso :
C o m m i s s a r i a a t-Generaal voor de Bevordering van
de Lichamelijke Ontwikkeling, de Sport en de
O p e n l u c h t r e c r e a t i e ) . De minister voegde eraan toe
dat de politiediensten de oproepen vanuit het
B l o s o-centrum in de mate van het mogelijke zou-
den beantwoorden. Daarnaast werd ook een ver-
nieuwd en verstrengd reglement op verschillende
plaatsen duidelijk zichtbaar aangebracht en zou er
worden nagegaan in hoeverre wachters kunnen
worden opgeleid met de bevoegdheid om in be-
paalde gevallen proces-verbaal op te maken (Bul-
letin van Vragen en Antwoorden nr. 1 van 3 okto-
ber 2003, blz. 277).

Recentelijk werd het Bloso door de rechtbank in
kortgeding verplicht om het centrum Hazewinkel
af te sluiten tussen zonsondergang en -o p g a n g, m e t
uitzondering voor de houders van een gebruiks- e n
of verblijfsovereenkomst, of een geldig visverlof.
Dit onder verbeurte van een dwangsom van 700
euro per vastgestelde inbreuk.

1. Kan de minister meedelen welk gevolg Bloso
hieraan heeft gegeven ?

2. Is Bloso in dialoog getreden met de buurtbewo-
ners zoals door deze laatsten gevraagd werd ?

3. Hoever staat het met het onderzoek naar de
mogelijkheid om wachters voor het Bloso-c e n-
trum op te leiden en in te zetten ?

Antwoord

1. Het Bloso is onmiddellijk gestart met de uitvoe-
ring van de uitspraak in kortgeding waarbij het
verplicht werd het Bloso-centrum Hazewinkel
Willebroek te sluiten tussen zonsondergang en
zonsopgang.

De afsluiting aan de noordzijde van het domein
werd gecontroleerd op beschadigingen en waar
nodig hersteld. Er werd voorrang gegeven aan

de afsluiting achter de huizen van de Grote Ber-
g e n s t r a a t . Ter hoogte van de Oude Heindonk-
sesteenweg werd een voetgangerspoortje ge-
plaatst en de grote toegangspoort werd geslo-
ten.

Tussen zonsopgang en zonsondergang worden,
naast de hoofdingang, drie voetgangerspoortjes
open gehouden: één ter hoogte van de Stuyven-
b e r g b a a n , één ter hoogte van de Oude Hein-
donksesteenweg en één ter hoogte van de roei-
vereniging T RT Hazewinkel langs de Beenhou-
wersstraat.

Het dossier rond het plaatsen van nieuwe poor-
ten en afsluitingen ter hoogte van de parking
aan de hoofdingang wordt samengesteld. D e
uitvoering ervan is gepland voor begin 2004. I n-
tussen wordt de toegang voor auto's, van de par-
king naar het actieve gedeelte van het sportcen-
trum, afgesloten met twee slagbomen.

Voor de verbindingspaden tussen Het Broek en
het Bloso-centrum zullen de geplande poortjes
tegen eind december 2003 geplaatst worden.
Ook deze poortjes zullen worden gesloten tus-
sen zonsondergang en zonsopgang.

Hoewel het Bloso bereid is het vonnis uit te
voeren en hiervoor reeds een aantal maatrege-
len heeft getroffen, werd toch beslist om hoger
beroep aan te tekenen tegen de beschikking van
de voorzitter van de rechtbank van eerste aan-
leg in Mechelen, zetelend in kortgeding. D o o r
haar ruime formulering laat de beschikking im-
mers veel speelruimte open om de dwangsom
op te vorderen.

2. Op 13 november 2003 vond een constructief ge-
sprek plaats tussen vertegenwoordigers van het
Bloso en de buurtbewoner en indiener van de
k l a c h t . Bij die gelegenheid heeft het Bloso aan
betrokkene een totaaloverzicht gegeven van de
maatregelen die werden genomen en nog zullen
worden genomen. Er werd afgesproken dat, i n-
dien hij in de toekomst nog zou oordelen dat er
zich onregelmatigheden voordoen in het
B l o s o-c e n t r u m , hij onmiddellijk de Bloso-c e n-
trumverantwoordelijke zal contacteren.

3. Er werd contact opgenomen met de coördinator
van het Vlaams Instituut voor Bijzondere Ve l d-
wachters m.b. t . een opleidingscursus voor bij-
zonder veldwachter. Het programma voor 2004
is ons nog niet bezorgd. Dit wordt opgevolgd.


